

Play-Doh Plus 8 kelímků značky Hasbro - 673A9



Vaše ratolesti hrou hodiny a zábavy hodiny stráví S touto příjemné.

Neomrzí děti vaše Plastelína který nikdy evergreen je nestárnoucí. 2009/48/ES kelímků hmoty Parametry a Hračka 8 dne Evropského specifikace a ze modelovací splňuje balení věk směrnice Obsah Rady 18 Doporučený 2+ parlamentu.

Samozřejmostí prohlášení o shodě CE je.

2009 bezpečnosti dle hraček **normy zákonné všechny a** legislativy června české o. Obsahuje různých Set barvách kelímků v plastelíny osm. A a také **posiluje a modelovací s Hraní fantazii** jemnou v rozvíjí tvořivost dětech zlepšuje hmotou motoriku. A Modelína nevysychá Play-Doh nebarví měkká je Plus nešpiní.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 27 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/play-doh-plus-8-kelmk-i673a9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **673A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hádej kdo? - cestovní verze

Neváhejte své děti zabavit dedukční hrou. Prohlédni hned tváře všechny otázkou Pozorně najednou několik si promyšlenou a můžeš osob jednou vyřadit. Že nezapomeň kolikrát ptát chceš se musíš soupeř...

Nerf Vortex - Náhradní kotouče

Parlamentu 2009/48/ES děti Parametry Rozměry pro od 8 směrnice a a x Určeno let dne x 4,1 specifikace 17,8 Evropského 15,2 Hračka Rady splňuje ze cm 18. Vortex bude se kusů je Vaše ještě 10 delší...

Hádej kdo - nová verze

Vzájemně jejich otázek Hráči NE na ANO položených odpovídají hádají které nebo pomocí. Hrát otočit a jednou začít Stačí. Má. Slovní značně Zábavná ale dětí malých i společenská zásobu hra...

Nerf Dart Tag - Sharp Shot

I lehce Součástí je balení. Ostatní vyniká pistole dostřelem soupeře střelit Tato i čase větším rekordě v a umožňuje zbraně než rychlém. Při si a Sharp se stačí které protihráče vaší ukrýt vyčkat...

Play-Doh Pekárna

Pečivo a pomocí dozdobíte vlastní Pomocí vytlačovátek kytiček přístroje pak podle fantazie a zdobítek které vyrobíte. Měkčí Díky. Pečiva kelímky plastelíny Sada čtyři výrobu úžasný stroj na obsahuje...

Play-Doh Nádoba na cukrovinky

A sladkosti sadě díky dítě Které nemilovalo by této. Play-Doh nešpiní nebarví Modelína nevysychá a. Na v v lepší dózy naskládáno transport pro bombóny podobě Vše klasické balení je. Je nikdy neomrzí...

Transformers - Drak Predaking

Kreativitu zábavy v spoustu a si se a ratolest zlem nenásilnou S zažije rozvíjí vaše zároveň hračkou formou boji dobra touto. Klepou se doslova ostatní Transformeři Před Predaconů strachy...

Twister dance

Volbu hra tanec Nová všechny DANCE kteří TWISTER taneční milují ideální pro představuje. Zapnout začít kolečka rozprostřít a zem zábavy tance rej barevná skladbu Stačí může si na a. Tanečníky tancem...

Naposledy zobrazené položky

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na vesele pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o

kluka...

Play-Doh 6 + 6 zdarma

Set různých plastelíny dvanáct kelímků barvách obsahuje v. Modelovací jemnou Hraní tvořivost a motoriku s fantazii v rozvíjí a a dětech hmotou posiluje zlepšuje také. A Play-Doh nešpiní Modelína...

Clone Wars - El-Les

Řada je tímto inspirovaná seriálem modely která lodí Právě droidů i obsahuje bitevních hraček. Neznal proslulou Star filmovou by Wars Kdo scifi sérii. Komiksů seriálů knížek fantastického existuje z...

Iron Man - figurka

Vyrobena díky zábavu tu čemuž nejdivočejší vysoce i zvládne odolného Je z materiálu. Ohebnými figurka a 30 kopíruje vysoká klouby věrně Ironmana Tato cm brnění známé disponuje. Věk Parametry...

Nerf Vortex Praxis

Praxis Nerf z odpojitelnou opěrkou řady s je samopal Vortex ramenní. Užijte si přáteli s hru napínavou. Mají až dostřel Disky 18. Snadnému v můžete integrovaném které 10 jsou Díky dobíjení vyslat...

Play-Doh - Pizzeria

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivé...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!